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Enkäten erbjöds samtliga 154 rektorer under perioden 9 oktober – 27 oktober 2017. 
Av dessa svarade 138 (90 %). Könsfördelningen bland de svarande var 56 % män (77) 
och 44 % kvinnor (60). 
 
Här redovisas svaren från de intressantaste frågorna. 

Fråga 4: Har du under det senaste året funderat på att byta jobb? 

Svaren redovisas dels för regionskolorna, dels för rörelseskolorna. 

 

 

 
 

 



 
 

 

De som svarade Ja på ovanstående fråga fick även följdfrågan: Vad är orsaken till din 

fundering? Svaren redovisas åter för region- respektive rörelseskolor. 

 



 

 
 

 

De som svarade Nej på fråga 4 fick frågan: 4.b Vad är det som gör ditt arbete 

meningsfullt och gör att du vill stanna kvar i uppdraget som rektor? 



 

 
 

 

 
 



 

Alla fick frågan: 9. Vilket stöd önskar du dig som kan underlätta ditt arbete? Man kunde 

välja ett eller flera områden. 

 

 
 

 



 


